Donations for the 2024 Noto Peninsula Earthquake

Thank you from the bottom of our heart for expressing deep concern about the 2024 Noto Peninsula Earthquake.

Below is the three ways that you can donate to the affected area.

1 Donate to the Japanese Red Cross Society through the Embassy of Japan in the Republic of Singapore.

The Embassy of Japan in the Republic of Singapore set up a bank account for accepting donations. The following is the account information:

Account Name: NOTO HANTOU EARTHQUAKE DONATION

Account Number: 125239

Bank Code: 7126 Branch Code: 001

SWIFT Code: BOTKSGSX

Bank Address: MUFG BANK, LTD., SINGAPORE BRANCH

7 Straits View, #23-01 Marina One East Tower, Singapore 018936

In addition, we accept donations in cash (SGD) at our consular service counter from Jan 26 and onwards. The operating hours of the counter are 8:30-12:00 and 13:30-16:00 of the embassy's operating days.

The Embassy will send the donations to Japanese Red Cross Society once it amounts to a substantial sum. All the donations accepted by the Embassy will be delivered to the affected people through Japanese Red Cross Society. We will accept donations until December 27th, 2024.

2 Directly donate to Japanese Red Cross Society

If you want to deliver your donation immediately, you can also directly donate to Japanese Red Cross Society. The following is the bank account information of Japanese Red Cross Society for accepting donations.

## Bank Account Information

Bank Name: SUMITOMO MITSUI BANKING CORPORATION

Branch Name: GINZA BRANCH

SWIFT Code: SMBCJPJT

Bank Address: 6-10-1, Ginza, Chuo-ku, Tokyo, 104-0061, Japan

Beneficiary's Name: Japanese Red Cross Society

Account Number: 026-8727273

Beneficiary's Address: 1-1-3, Shiba Daimon, Minato-ku, Tokyo, Japan

Beneficiary's Phone: +81-3-3438-1311

3 Directly donate to Ishikawa Prefecture

The following is the bank account information of Ishikawa Prefecture for accepting donations.

## Bank Account Information

NAME OF BANK: THE HOKKOKU BANK,LTD.
NAME OF BRANCH: KENCHOU BRANCH

SWIFT CODE: HKOKJPJT

ACCOUNT NO.: 103-0028593

BENE'S NAME: ISHIKAWAKENREIWA6NENNOTOHANTOUJISHINSAIGAIGIENKIN

BENE'S ADDRESS: 1-1 Kuratsuki Kanazawa Ishikawa 920-8203 Japan

Please see the below URL (Ishikawa Prefecture's HP) for further details: https://www.pref.ishikawa.lg.jp/suitou/gienkinr0601.html

Thank you once again for your warm support.